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Referat fra møte i Samarbeidsutvalget for Krossen skole 

 
Møtested: Personalrom 

Krossen 
skole 

Møtedato 10.10.24 Arkivsak:  

 
Møteleder 

 
SU-leder 

 
Tid: 

 
Kl. 18.00 

 
Arkivkode: 

 

 
Deltakere: Elevrådsrepresentant Ahmed Al-Lami (leder) 

Elevrådsrepresentant Rama Khalaf (nestleder) 
Foreldrerepresentant Hanne Marie Edvardsen Jelavic, SU-leder 
Foreldrerepresentant Thomas Haarr, FAU-leder 
Foreldrerepresentant vara fra kompetanseavdelingen Espen N. Nesse 
Foreldrerepresentant vara Reidun Strømme 
Lærerrepresentant nærskolen Asbjørn Tronstad 
Lærerrepresentant kompetanseavdelingen Evelin Goris 
Andre ansatte Linda Merethe Lochner (vara) 
Politisk representant Tale Mathilde Haukbjørk Østrådal (MDG) 
Referent Stig Navjord (rektor) 
 

 
 

Saksliste 
 
Sak 22/24 Godkjenning av referat, innkalling og saksliste 
Ikke behandlet 
 
Sak 23/24 Skolestruktur-høring med AP 
 
Til stede fra AP: Åse Løvgren, Kenneth Mørk og Ida Hirst. 
 
Arbeiderpartiets bystyregruppe ønsker å lytte til alle skoler som blir berørt i 
skolebehovsplanen, og ber oss sende dem ev. nye momenter som kommer opp i etterkant. 
Nye innspill kan sendes til K.Mork@kristiansand-bystyre.no  
 
SU ønsker aller helst å beholde skolen slik den er i dag, men med en bedre styrt fordeling av 
elevene mellom Solholmen og Krossen skoler. Dette er vanskelig grunnet prinsippet om fritt 
skolevalg. Det er alt for liten økonomisk besparelse i å slå sammen skolene. Dersom det ikke 
er mulig å beholde dagens skolestruktur, mener SU at alternativ 1 er det beste. Her er 
momenter å tenke gjennom ved dette alternativet: 
 
Alternativ 1: 1 - 3. trinn på Krossen skole og 4 - 7. trinn på Solholmen skole 

- Skolen mister samarbeid med 4-7. trinnselever, som er uheldig for 
kompetanseavdelingens ungdomstrinn. Avdelingene har mye samarbeid på tvers, 
deriblant dramaundervisningen for 3-4. trinn. 

- Kompetanseavdelingens elever har større og større funksjonsnedsettelser, noe som 
gjør samarbeid med eldre elever mindre og mindre aktuelt etter hvert. 
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- Det er viktig å oppleve og lære mangfold og forskjellighet tidlig i livet. 
- Man mister gode fadderordninger med kun 1-3. trinn på en skole. 
- Organiseringen gir en ekstra skoleovergang for elevene 
- Vi har for små klasser i dag og ønsker to klasser pr. trinn ved ev. sammenslåing.  
- God bemanning i klassene er nødvendig. 
- Skolebygget må tilpasses og holdes vedlike. 
- Det blir lang skolevei for de yngste. Det er mye trafikk ved DPS i Løkkeveien om 

morgenen. Det er farlige overganger i Møllelandsveien/Setesdalsveien dersom ikke 
elevene bruker undergangene rundt Grim Torv. 

- Det vil bli økt foreldrekjøring med trang og smal vei inn til skolen gjennom 
boligområde. I tillegg er det taxi-kjøring til kompetanseavdelingen 
(Kompetanseavdelingen starter kl. 08.00, nærmiljøskolen kl. 08.30 og nær-SFO kl. 
07.30.) 

- Krossen mangler plass til SFO 1-4. Det bør tilbys alternative SFO-tilbud gjennom 
Vigør o.l.  

- Bra med store klasser mtp elevenes læringsmiljø. 
- Bra med større fagmiljø. 

 
Nytt alternativ: 
Bygge ungdomsskole på CB-tomta og samle hele barnetrinnet og kompetanseavdelingen på 
Solholmen og Grim skoler. Dette vil frigjør plass til flere elever på kompetanseavdelingen. 
 
Miljø: 

- Bydelsmiljøet er i perioder tøft.  
- Det trengs flere fritidstilbud. Vigør Samfunn er lagt ned grunnet økonomi. 
- Stordriftsfordeler kan gi skolene flere verktøy for å forebygge et dårlig miljø. 

 
 

Sak 24/24 Skoleregler 

Ønsker skolen lokale skoleregler utover kommunens fellesregler? 
- Kommunale skoleregler Forskrift om skoleregler, Kristiansand kommune, Agder - Lovdata 

 
Lokale skoleregler: 

- Fortsette med dagens lokale regler med unntak av akebrettreglene. SU ønsker en 
prøveperiode ved å gi lov til å bruke myke brett og madrasser. 

 
 
Sak 25/24 SU’s satsingsområde 2024-25 - Livsmestring og elevengasjement. 
- Skolehage under planlegging sammen med Bybonden i Parkvesenet. 
- Skolen arbeider med psykososialt skolemiljø med vekt på språkbruk  

Tips: https://www.reddbarna.no/skole-og-barnehage/produkt/gi-oss-spilleregler-hvordan-
jobbe-med-sprakbruk-i-barneskolen/  

- Felles foreldremøte/teamfest i regi av FAU om temaet flerkulturell dialog og forståelse. 
o Organisering og gjennomføring skal drøftes på neste FAU-møte. 

- Dialogmodellen v/Ingrid Lund (på venteliste) 
- Vennegrupper  

o Vennegruppe på lekeland på Ikea (gratis).  
o På kompetanseavdelingen bør elevene få besøke hverandre en og en. 
o Bør 1. Og 2. Trinn ha vennegruppe på tvers? Reidun tar det opp med klassene. 
o Det er viktig at foreldrene er med barna når det er vennegruppe. 

 
 

Evt.  
- Espen N. Nesse har meldt seg som foreldrerepresentant fra kompetanseavdelingen. 
- Litteraturkveld krasjer med FAU-møte 11. nov. 
- KOMFUG-møte om rasisme og foreldresamarbeid – Hanne deltok  

https://lovdata.no/dokument/LF/forskrift/2024-05-29-1902?q=skoleregler%20kristiansand%20kommun
https://www.reddbarna.no/skole-og-barnehage/produkt/gi-oss-spilleregler-hvordan-jobbe-med-sprakbruk-i-barneskolen/
https://www.reddbarna.no/skole-og-barnehage/produkt/gi-oss-spilleregler-hvordan-jobbe-med-sprakbruk-i-barneskolen/
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- Ønske om kantine for nærmiljøskolen. Hva mener foreldrene? Bør inntektene gå til 
klassekassa til 7. trinn? 

- Skolen er foreslått som nominert til Benjaminsprisen 2024. 
 
 
Referent 
 
Stig Navjord, rektor 


